



Голос времени

26 ЯНВАРЯ

СУББОТА 2002

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№8 (6249) ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Сообщает пресс-служба губернатора

Под председательством губернатора А. Черногорова состоялась очередная еженедельная планерка в правительстве края. В начале совещания были заслушаны отчеты руководителей отраслей о положении дел на порученных участках.

Особый интерес проявили участники совещания к предстоящему празднованию в апреле 2003 года 200-летия Кавказских Минеральных Вод. Сегодня в Ставрополе состоится первое заседание оргкомитета по подготовке к этому юбилею.

Внимание было уделено и городскому хозяйству краевого центра. Канализация и так называемые ливневки заилены и не действуют. Много нареканий поступает от жителей города на работу транспорта - в вечерние часы работают только маршрутные такси. Проведенные рейды выявили несколько десятков автомашин, владельцы которых не имели лицензий на осуществление перевозок.

Обсуждались и другие вопросы, а итоги совещания подвел губернатор края П. Черногорев, поставивший ряд задач на ближайшую перспективу.

Наш депутат

За пониманием - в Москву

Председатель Госдумы края Ю. Гонтарь принял участие в состоявшемся в минувший понедельник в Москве совещании председателей региональных законодательных органов России.

Председатель ГДСК встретился с руководителями палат Федерального Собрания России: Госдумы РФ - Г. Селезневым и Совета Федерации - С. Мироновым. В ходе бесед Ю. Гонтарь поставил вопрос о необходимости более полно учитывать особое геополитическое положение Ставропольского края. Фактически Ставрополье выполняет многие федеральные функции, связанные с обеспечением безопасности, и несет в связи с этим дополнительные расходы из краевого бюджета. Затронуты также вопросы необходимости законодательного регулирования миграционных процессов на территории края и усиления мер безопасности на основе привлечения к государственной службе реестрового казначества.

Как сообщают в аппарате ГДСК, в ходе встреч найдено взаимопонимание по названным проблемам".

(С.П.).

Начата реконструкция

Председатель Госдумы края Ю.А. Гонтарь еще во время своей избирательной кампании обещал помочь жителям поселка Фазанного провести реконструкцию бывшего детского сада "Петушок" так, чтобы в нем могли бы разместиться детский сад и школа. И обещание свое выполнил: строители из фирмы "Агроцентр-Юг" пришли на объект. Работают они очень споро и ответственно: вместо прохудившейся плоской крыши уже выросла шатровая. А подрядчиком выступило Министерство жилищно-коммунального хозяйства, строительства и архитектуры Ставропольского края.

Обратились с ходатайством

Администрация поселка Фазанного, женсовет, советы ветеранов и депутатов обратились в Государственную Думу Ставропольского края и лично к ее председателю Ю.А. Гонтарю с ходатайством: вернуть на баланс администрации или в государственную собственность поселковый Дворец культуры с прекрасным спортивным залом и множеством помещений для кружковой работы, который сейчас используется как... экипировка (!), в то время, когда в поселке нет ни школы, ни детского сада, ни Дома культуры. Да и сами змей уже давно не живут в здании клуба. Там сейчас разместились склады и лаборатория по выращиванию тараканов, крыс и мышей для гадов.

Уже последовала первая реакция: из края приехал представитель, который подготовил заключение по этому вопросу для председателя Государственной Думы Ставропольского края.

Алла ОМЕЛЬЧЕНКО,
управляющая делами п. Фазанный.

Казаки поминали репрессированных

24 января казаки вспоминали одну из самых печальных страниц своей истории. В этот день в 1919 году вышла в свет директива ЦК РКП (б), положившая начало массовым репрессиям в отношении казачества. По традиции, в этот день поминальными службами в православных храмах ставропольские казаки почтили память всех погибших в годы репрессий.

(С.П.).



Татьяна Ивановна Графова, доярка колхоза имени Калинина, трудится на ферме этого хозяйства с 1983 года, после переезда семьи из Дагестана на постоянное место жительства в Ставропольский край. Приглянулось ей село Горнозаводское, где работают и живут замечательные люди. И Татьяна Ивановна своим добросовестным трудом доказала, что может добиться хороших успехов. Подтверждением тому прошедший 2001-й год. От каждой из 35 коров-первотелок закрепленной за нею группы надояла по 4234 килограмма молока. Это лучший результат в районе.

На состоявшемся недавно районном совещании животноводов, посвященном итогам минувшего года, в торжественной обстановке заместитель главы райгосадминистрации, начальник Управления сельского хозяйства Г.В. Макаров вручил Татьяне Ивановне Графовой Почетную грамоту.

В сельских администрациях района

По требованию времени

Совсем недавно был принят устав муниципального образования станицы Марьинской, и вот уже одними из первых в районе мы внесли в него изменения в соответствии с действующим федеральным и краевым законодательством.

Это касается финансово-экономических основ местного самоуправления, гарантии участия граждан в выборах и референдуме.

С приходом нового главы администрации станицы М.Л. Кутыко у нас заметно оживилась работа депутатского корпуса.

Команда подобралась дружная и работоспособная: все важные вопросы жизни станицы решаются быстро, четко, грамотно, по-хозяйски.

Скажем, назрела проблема рынка: он заметно разросся и уже не помещается на отведенной территории, занимает проезжую часть улицы Победы, мешает движению пешеходов и транспорта.

Теперь решено сделать два рынка: вещевой и продуктовый - на небольшом расстоянии друг от друга. И удобно, и просто. Уже начата работа по изготовлению технической документации для проекта, а это требует сотысячных затрат. Но и по-другому нельзя: рынки должны соответствовать современным требованиям.

С этой целью администрация станицы приобрела у колхоза (в рассрочку) здание магазина "Стимул", который находится на территории продовольственного рынка, и оборудовала его под торговлю кисломолочными продуктами.

Мясом у нас теперь торгуют в одном павильоне, молоком - в другом, как того и требует санитарная служба района.

Пригородили к рынку часть пустыря - и уже на этом месте идет бойкая торговля кормами, скотом и птицей. Мелочь вроде бы, а удобства для продавцов и покупателей больше и конт-

роль за соблюдением правил торговли обеспечен.

А еще в нашей станице создано свое мини-коммунальное хозяйство. Глава администрации отдал для этих целей свой личный транспорт, в колхозе мы взяли в аренду экскаватор, отремонтировали его, и вся эта техника брошена на благоустройство станицы. Производим отсыпку дорог, уборку и вывоз мусора, обрезку деревьев по заявкам. Зимой скользкие участки дорог посыпав песком.

Но опять же вопрос: у нас вроде бы существует районная служба коммунального хозяйства, а все проблемы приходится решать местным администрациям. Помощи от ГУП ЖКХ мы никакой не получаем. И техники специальной нет.

У всех сельских администраций одна общая проблема: свалки. Дело очень дорогостоящее, а бюджет лимитирован, средства на производство этих работ в него не заложены.

Вот и получается, что требований много, но без денег выполнить их невозможно.

Когда-то все стремились озеленить станицу, а теперь приходится эти высоченные деревья убирать: они угрожают людям и домам. На улице Пушкина, к примеру, столетние тополя разрослись - и корчевать жалко такую красоту, и оставлять их нельзя. Но вопрос: как и чем их пилить-рубить-вывозить? В районе такой службы

Орловчане - вторые в крае

Семь гектаров земли у нас в районе занимают учебно-опытные участки.

Дало поставлено серьезно. Орловская и Зольская школы закладывают опыты по заданию ученых края, сегодня в работе девять опытов, а дело это не одного года. В Орловской и Старопавловской СШ сохранены теплицы, круглый год поставляющие зелень для школьных столовых.

Все это, а также наличие плодово-ягодных деревьев, питомников и цветников, всевозможных юннатских кружков количество выращенной рассады, овощей, фруктов, лекарственных трав, заготовленных гербариев учитывалось при проведении первых двух туров ежегодного краевого смотра-конкурса учебно-опытных участков.

Лучшим в районе признан участок Орловской школы, орловчане и приняли участие в заключительном туре конкурса, состоявшемся в краевом эколого-биологическом центре в Ставрополе.

Защитили работу участка ученица 8 класса Ольга Потемкина и заведующая участком, заслуженный учитель РФ Любовь Ивановна Горбатьих. Они представили гербарии и коллекцию семенного фонда, выращенные по разработанным ребятами технологиям плоды и многое другое.

Результат - второе место в крае, ценный подарок от учредителей конкурса и денежная премия от районного отдела образования в награду.

Татьяна МУРАШКИНА,
специалист районного
отдела образования.

нет, а ее надобность назрела - и в селе, и в городе. Проблема надо решать! И тут необходим единый координационный центр. Потому что ни эту, ни проблему свалок поселков администрациям не решить.

Или: пилим мы деревья, стараемся не повредить линии электроснабжения, но не всегда это удается. Восточные электросети требуют за восстановление поврежденных линий плату. Но можно же и им взять на себя часть расходов за эти работы. Почему бы не помочь людям?

Купили мы новый компьютер. Работники администрации в очереди на него стоят. Одно дело мало. Хотелось бы, чтобы губернаторская программа компьютерного обеспечения распространялась не только на районные администрации, но и на муниципальные образования.

Стараемся идти в ногу со временем. Да только и государственная поддержка муниципальных образований была бы на этом этапе их возрождения и становления очень кстати.

Роман ФИСЕНКО,
юрист муниципального
образования
ст. Марьинской.

